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Datum: 2025-10-13  
 
Diarienummer:  

ENKEL FRÅGA  
Kommunfullmäktige   

Enkel fråga till Eeva Laine ordförande i kultur och 
fritidsnämnden angående åtgärder för att få fler 
föreningar kopplade till fritidskortet 

Tack vare regeringen kunde föräldrar till barn och unga i Huddinge från och 

med den 15 september använda fritidskortet för att betala aktiviteter för 

unga. Det är mycket tack vare Kristdemokraterna som fritidskortet blev 

verklighet, och det engagemang vi har visat för ungas psykiska och fysiska 

hälsa, i kombination med de brottsförebyggande effekter som ett ökat 

engagemang i kultur- och fritidsverksamhet medför. 

I Huddinge har vi däremot underpresterat jämfört med andra kommuner i 

Stockholms län, sett till vår befolkning. De senaste uppgifterna visade att 

endast 19 föreningar var anslutna till fritidskortet. Det är betydligt färre 

föreningar per capita än till exempel Sollentuna och Tyresö, där man 

proaktivt har arbetat för att fler föreningar ska ansluta sig. 

Huddinge är en kommun där fritidskortet kan göra stor nytta. År 2023 hade 

närmare 1 200 familjer i Huddinge bostadsbidrag, och dessa familjer 

omfattas också av det högre beloppet genom fritidskortet. Flera föreningar i 

Huddinge har dessutom uttryckt i media att det är svårt att komma igång 

med fritidskortet, något som kommunen självklart behöver åtgärda. 

Vi Kristdemokrater kommer därför att fortsätta kämpa för fritidskortets 

genomslag, för de ungas och samhällets bästa. Vi hoppas att både det 

styrande majoriteten och kultur- och fritidsförvaltningen gör detsamma.. 

 

Med anledning av detta ställs följande frågor: 

- Har kultur- och fritidsförvaltningen genomfört några konkreta 

åtgärder för att öka antalet föreningar kopplade till fritidskortet? 

- Finns det några konkreta planer för att kultur- och 

fritidsförvaltningen ska vidta åtgärder för att öka antalet föreningar 

kopplade till fritidskortet framöver? 

Karl Henriksson (KD) 

 


